
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 5. poglavlje 
 

Sathya Sai Babin fizički oblik 
 
Različiti pogledi na Svamijev fizički oblik 
 

Dana 19. lipnja 2014., Madhusudan Naidu je tvrdio kako  je Sukshma Baba opisao 
Sathya Sai Babino 85-godišnje tijelo kao staro, tromo i sporo te kako je rekao da 
mu je potrebno novo tijelo: 

Moje 85-godišnje tijelo postalo je vrlo staro vozilo. Želi li se itko voziti u 
vozilu starom 85 godina?  Gume su se istrošile, akcelerator ne radi, kao 
ni kočnice.Dosadilo mi je to staro vozilo koje se nije kretalo dovoljno 
brzo. Morao sam nabaviti novo vozilo koje bi se kretalo brže. 

Sri Sathya Sai Uvacha, Vol. 1, p.11 

 

Dočim, Sathya Sai Baba nam je dao božanski pogled na Njegovo fizičko tijelo: 
 

Svi avatāri su uvijek mladi. Ovo moje tijelo ima sedemdeset i sedam 
godina. Ne znam za nikakvu slabost i mogu brzo hodati…. Stari ljudi 
obično imaju bore na licu te pate od gluhode i katarakte. Ja na sebi 
nemam nikakvih znakova starosti. Na mojem licu nema ni jedne jedine 
bore.Moje oči sjaje poput žarulja, a uši su mi poput zvučnika. Ljudi u 
starosti idu na operaciju katarakte. Moje su oči u savršenom stanju. 
Mogu vidjeti sve što je u daljini. Nitko ne poznaje moju mod i snagu. No, 
koristim ih ved prema potrebi i situaciji. Osjetila koristim diskretno, s 
razlučivanjem...Imam potpunu kontrolu nad svojim osjetilima. To su sve 
znakovi moje božanskosti. Moje dete božanske znakove upoznavati 
polako i postojano tijekom vremena. Iako imam ljudsko tijelo, slobodan 
sam od ljudske vezanosti. Iako je moje tijelo ljudsko, ja sam u potpunosti 
božanski. Tijelo kad-tad mora propasti. 

 
Iako su Rama i Krišna bili rođeni  s ljudskim tijelima, ljudi su pogrešno 
mislili da su umrli na uobičajeni način. Rama i Kršna nisu napustili tijelo 
na ljudski način. Rama je ušao u rijeku Sarayu i nestao. On je prije toga 
poslao Situ neka ode od Njega. Slično tome, Kršna je otišao u Dvaraku. 
Uddhava je vidio Kršnu kako sjedi pod drvetom, a zatim je Kršna odmah 
nestao. Lovac nije bio taj koji je 'ubio' Njegovo tijelo. Morate dosegnuti 
Puninu da biste razumijeli Božanskost. 



 
Utjelovljenja ljubavi! Bududi da jedem kao vi, igram se s vama i pjevam s 
vama, vi vjerujete u ono što nije ni stvarno niti istinsko: da sam ja 
ljudsko bide poput vas. Potpuno je neznanje misliti o meni na taj način. 
Poklonice misle da nešto nije u redu s mojim nogama kad hodam 
polako. Nemam nikakvih problema s nogama, sretan sam i sve je u redu 
s mojim zdravljem.. 

SSIB 2002: May 17, 2002, http://www.sathyasai.org/discour/2002/d020517.html 

On je, opet, 2007., rekao:  
 

Čak i sada neki ljudi smatraju ovo tijelo (referirajudi se na Sebe) kao 
običnog čovjeka. Ako bi to bilo tako, kako bi se svi ovi nadljudski zadaci 
mogli postidi? Ne, ne; pogrešno je tako misliti. 'Ovo' tijelo može vam se 
činiti puki fizički entitet. To je krivnja vašog vlastitog viđenja; ne mojega. 
Nešto je pogrešno u vašoj percepciji. To je pogreška vašeg viđenja, a ne 
mojega. Stoga, ispravite svoju viziju, razvijte ispravnu percepciju. 

SSS 40.22: December 26, 2007, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-22.pdf 

 

Nakon što je Sai sebe ozdravio od paralize koju je izazvao moždani udar i četiri 
srčana udara što ih je preuzeo od poklonika, On je rekao: 
 

Ovo  nije Svamijeva bolest, to je bolest koju je Svami preuzeo na sebe da 
bi nekoga spasio. Svami nije bolestan, niti de ikad oboljeti... Patnja koju 
ste vidjeli bila bi previše za toga poklonika i zato sam ga morao spasiti 
tako što sam sâm prošao kroz patnju. To je moja božanska igra, to je 
moja priroda i dio zadade zbog koje sam došao: zaštita učenika - 
śišyarākšana. 

Sathya Sai nam govori 3.15:  6. srpnja, 1963., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-15.pdf 

 

Isto tako, 1970. godine, nakon što je sâm Sebe izliječio od fatalnog napadaja upale 
slijepog crijeva koji je preuzeo od poklonika, Svami je rekao: 
 

Poklonik nije mogao podnijeti tu veliku bol; došao sam s ovim tijelom 
kako bih spasio druga tijela od boli i patnje. Ovo tijelo de uvijek biti 
oslobođeno bolesti i boli; bolest nikada ne može utjecati na ovo tijelo. 
To je prava istina. 

SSS 10:37: December 12, 1970, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-37.pdf 

 

http://www.sathyasai.org/discour/2002/d020517.html
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-22.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-15.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-37.pdf


Jednog drugog dana, u Goi,  u ovome je tijelu došlo do vrlo teške bolesti. 
Kad su saznali za to, mnogi su poklonici zapali u tjeskobu! Bolest nikada 
ne može utjecati na ovo tijelo; ne može mu pridi. Ako dođe ponekad, 
to je samo prolazna faza. Bolest pripada nekomu te k dolazi k meni i 
zatim odlazi baš kao što je i došla! Kad se to dogodi, ovo tijelo 'izgleda' 
bolesno! Ali, nemam kontakta s bolešdu, nisam u nikakvoj nevolji! ... 
 
Kad ovo tijelo 'pati', priroda je, dužnost je poklonikâ da pate u skladu s 
time; ali, ja također moram slijediti svoju dužnost! Uzeti na sebe patnje 
onih koji su se predali meni, jest moja dužnost! Ja obavljam svoju 
dužnost, a vi činite svoju. Ali, kad pogledate Istinu izravno u oči, znat 
dete da ja nemam 'patnje', a i vi također nemate razloga patiti! Cijela 
stvar je igra Ljubavi! Preuzeo sam ju zbog Ljubavi, ja nemam boli ili 
patnje. Vi patite zbog ljubavi. To je ljubav, ljubav, neprestano; nema 
razloga za tugu, bol ili patnju!… 

SSS 10.39: December 25, 1970, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-39.pdf 

 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-39.pdf


Je li Svami patio zadnjih godina Njegova života? 
 

Madhusudan Naidu je tvrdio kako je Svami intenzivno trpio bol zadnjih godina 
Njegova života: 
 

Ne mogu vam opisati intenzitet boli koju sam prolazio dok sam bio u 
fizičkom obliku. Vi ne možete podnijeti bol čak i ako se slomi jedna od 
vaših kostiju. Patit dete najmanje mjesec dana. Za mene je to bilo kao da 
se istovremeno slomilo tisudu kostiju. 

Madhusudan Naidu, Muddenahalli, June 19, 2014, 
http://reconnectsrisathyasai.blogspot.com.au/search?updated-min=2014-01-01T00:00:00-08:00&updated-

max=2015-01-01T00:00:00-08:00&max-results=10 

 

Međutim, Sathya Sai Baba je govorio o Svom fizičkom stanju posljednjih godinâ 
života; kao odgovor na zabrinutosti poklonikâ,  rekao je da je bio u blaženstvu: 
 

Možda se pitate: pati li možda Svami od bolova u nogama dok se puno krede. 
Dopustite mi da vam kažem: nikad nisam patio, niti du ikada patiti. Tek kad 
na sebe uzmem patnju drugih, čini se kao da patim; inače ovo tijelo nema 
patnje. 

SSS 31.44: November 24, 1998, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-44.pdf 

 
U posljednja četiri dana mnogi su se poklonici jako zabrinuli kako Svami 
pati zbog boli koju treba preuzeti na sebe. Shvatite da Svami uopde 
nema bolova, bol je preuzeo na sebe iz svoje ljubavi. Kako ja osobno 
mogu imati bolove kad sam ublažio patnju moga poklonika? Međutim, 
pri tome postoje određena pravila i propisi. Preuzeo sam nečiju bol. 
Dakle, moram trpjeti toliko dugo kolikogod bi vremena ta osoba patila 
u normalnom tijeku bolesti. Ja uopde nemam poteškoda. Da stvarno 
patim zbog bolova, bi li bilo mogude da tako dugo razgovaram s 
vama? Ja nemam patnje, ona se razgradila u mojoj ljubavi. Svi biste 
trebali biti sretni, blaženi i osjedati se ugodno. To je ono što želim. 
Nemojte zbog ovoga biti zabrinuti. Ja ne patim. U stvari, spreman sam 
prihvatiti sve vaše patnje. Budite uvijek sretni. 

SSS 35.11: July 22, 2002, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume35/sss35-11.pdf 

 
 

Tijelo može pretrpjeti bilo koju količinu patnje. Ono je poput vodenog 
mjehurida. Um je poput ludog majmuna. Stoga, ne smijemo slijediti ni 
tijelo niti um. Moramo slijediti našu savjest - antharātma. Moramo 
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razviti atmičku svijest - ātmabhimana. Ako se razvije atmička svijest, 
nema boli koja nas može mučiti. Samo zato što vas poučavam ovoj 
atmičkoj svijesti, prolazim kroz sve tê nevolje. Ne osjedam nikakvu bol. 
Govorim vam istinu. Ne potiskujem činjenice. Zapravo, ne znam ni što 
je bol niti ne osjedam bol. Moramo se hrabro suočiti s poteškodama. 
Ovu sam bol preuzeo na sebe samo da bih vas naučio toj čvrstini i 
hrabrosti. Morate slijediti moj primjer. Nikada nemojte pridavati 
važnost patnji tijela. 

SSS 37.21: November 23, 2004, http://www.saibaba.ws/discourses/2004/04Nov23.htm 

 

U govoru 2007. godine, Svami je govorio o tome kako se brinuti o tijelu i rekao je 
kako On nema ni problema sa Svojim tijelom niti ima bolove u tijelu: 
 

Tijelo se mora održavati unutar odgovarajudih granica. Inače de 
propadati. Morate biti vrlo oprezni. ... 
Mogu upravljati sobom. Nemam ni najmanje boli niti patnje. Mogu 
normalno hodati. Nisam nesiguran u hodu i mogu održati svoj normalan 
tempo hoda. 
... Uvijek sam poletan i zdrav. Nitko ne treba brinuti za moje zdravlje. 
Uvijek du biti sretan. Kad pogledate Svamija iz vanjskog kuta, pomislit 
dete kako Svami možda pati od jakih bolova. Uopde nije tako! Mene 
uopde ništa ne boli. Čak i ako postoji bol, uklonit de ju vaša ljubav prema 
Svamiju. Dovoljno je da vas pogledam i sva moja bol je nestala! Bit du 
sretan i veseo. Moja bol, ako uopde postoji, treba biti uklonjena vašom 
ljubavlju za Svamija, a ne da to učine liječnici… 

SSS 40.13: July 28, 2007, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume40/sss40-13.pdf 

 

Tijekom Svamijevih posljednjih dana u bolnici u travnju 2011. godine, liječnici, 
uključujudi dr. Narendranatha Reddya, upitali su Svamija boli li Ga. Svamijevo 
tijelo je doživjelo višestruko zatajenje organa, a ipak ih je uvjerio: „Ne samo da 
nemam nikakvu bol, ja sam u blaženstvu.“ To je mogude samo onima koji su 
transcendirali osjetila. To pokazuje da, sve do kraja Njegovog fizičkog tijela, 
Svami nije imao nikakvu bol ili neugodnost zbog Njegovog fizičkog stanja. Osim 
toga, zbog Njegove nesebične ljubavi i bezgraničnog suosjedanja, Svami je također 
želio uvjeriti Svoje poklonike da pomognu u smanjivanju njihove vlastite tuge i 
brige za Njega. On nije pridonosio njihovoj patnji. Želio je da se sjete Njegove 
božanske Stvarnosti, a time i njihove vlastite. 
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SAŽETAK 
1. Madhusudan Naidu opisao je 85-godišnje tijelo Sathya Sai Babe kao vrlo 
staro, raspadnuto i beskorisno, kako mu je bilo dosadno i da je trebao novo 
tijelo koje se kretalo brže (poznato kao Sukshma Baba). 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao: „Bududi da jedem kao vi, igram se s vama i 
pjevam svama, vi ste zavarani uvjerenjem da sam ja ljudsko bide poput vas. 
To je čisto neznanje ako mislite na mene na taj način.“ (SSIB 2002) „Ovo tijelo 
de uvijek biti slobodno od bolesti i boli; bolest nikada ne može utjecati na 
njega. “ (SSS 10.37).„Bolest nikada ne može utjecati na ovo tijelo; ne može joj 
pridi. Ako nekada dođe, to je samo prolazna faza. Bolest pripada nekomu te k 
meni dolazi i zatim odlazi baš kao što je i došla!“ (SSS 10.39). 
 
3. Madhusudan Naidu je tvrdio da je Sri Sathya Sai Baba intenzivno patio dok 
je bio u fizičkom tijelu. 
 
4. Sri Sathya Sai Baba kaže: „Dopustite mi da vam kažem: nikada nisam patio, 
niti du ikada patiti. Samo kad na sebe uzmem patnju drugih, čini se kao da 
'patim', inače ovo tijelo nema patnje". (SSS 31.44). „Kada pogledate Istinu 
izravno u oči, znat dete da nemam 'patnje' i da ni vi nemate razloga da patite! 
Čitava stvar je igra Ljubavi! Preuzeo sam ju zbog Ljubavi, ja nemam boli ili 
patnje.“ (SSS 10.39). 
 
PITANJA 
 
1. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji s Babom, zašto se njihovi  
pogledi u svezi Njegova fizičkog oblika međusobno toliko razlikuju? 
 
2. Ako Madhusudan Naidu uistinu prenosi riječi Sri Sathya Sai Babe, zašto 
tvrdi kako je Svami intenzivno patio, kad Svami osobno kaže da nije patio? 

 

 
 
 
 
 
 



Sathya Sai Baba de živjeti kao Sukshma Baba do dobi od 96 godina? 
 

Madhusudan Naidu tvrdi da de Sathya Sai Baba, koji je napustio Svoje tijelo u dobi 
od  85 godina, boraviti u suptilnom tijelu dodatnih jedanest godina, od 2011. do 
2022., da bi ispunio vlastito  proročanstvo kako de živjeti 95 ili 96 godina. 
 
Sukladno indijskoj tradiciji, u kojoj se dan rođenja smatra prvim rođendanom, 
Svami je imao 85 godina kad je napustio Svoje tijelo. Prema zapadnom kalendaru, 
u kojem  se godina dana nakon rođenja smatra prvim rođendanom, Svami je imao 
84 godine u vrijeme Svoga Mahasamadhija. U svakom slučaju, čini se da je to u 
suprotnosti sa Svamijevim vlastitim proročanstvom. 
 
Međutim, Sathya Sai Baba je Svoju dob računao po tradicionalnom lunarnom 
kalendaru koji je korišten u vrijeme njegova rođenja 1926. godine i koji ima krade 
mjesece i godine od solarnog kalendara. Tek su 1957. svi indijski kalendari bili 
standardizirani tako da odgovaraju solarnom kalendaru. Ipak, Svami je nastavio 
koristiti lunarni kalendar. 
 

Najraniji izvori hinduskog kalendarskog sustava su tekstovi koji datiraju 
iz razdoblja oko 1000-te godine prije Krista.To je podijelilo solarnu 
godinu od 360 dana na 12 lunarnih mjeseci od po 27 dana (prema 
Taittiriya Samhiti) ili 28 dana (prema Atharvavedi, četvrtoj Vedi). 

http://senthilarumugam.tripod.com/id10.html 

 

Svami je bio u tijelu 30 834 dana. Bududi da lunarni mjesec ima27 dana, a lunarna 
godina 324 dana, Svami je imao nešto više od 95 lunarnih godina na dan kad je 
napustio Svoje tijelo. Bududi da se prvi rođendan smatra prvim danom rođenja, 
ovom rezultatu možemo dodati još jednu godinu. Tako je Svami živio nešto više 
od 96 godina prema lunarnom kalendaru. Njegovo proročanstvo bilo je ispunjeno 
i nema potrebe da On preuzima suptilno tijelo da bi živio 96 godina,  kao što tvrdi 
Madhusudan. 
 
U stvarnosti, Svami je slavio Svoj rođendan prema lunarnom kalendaru. 
Primjerice, 29. studenoga 2004. veliki ukrašeni kolač odnijeli su na verandu 
mandira, a dr. Sara Pavan je izvijestila: „Danas je Svamijev rođendan. Svami slavi 
Svoj rođendan prema lunarnom kalendaru. Druga proslava je samo zbog 
pogodnosti poklonika širom svijeta pa je zbog njih rođendansko slavlje uvijek istog 
datuma.“ 

http://senthilarumugam.tripod.com/id10.html


 
Za više informacija o Svamijevoj dobi, pogledajte web stranicu SSIO: Koliko je 
godina imao Svami kad je napustio Svoje fizičko tijelo? 
http://www.sathyasai.org/swamimahasamadhi/swamiage.html 
 

Za više informacija o lunarnom kalendaru: 
http://senthilarumugam.tripod.com/id10.html 
 

Članak o Svamijevoj životnoj dobi u vrijeme kada je napustio Svoje tijelo: 
http://www.chakranews.com/sathya-sai-baba%E2%80%99s-physical-death-prediction-comes-true/1247 
 
 

 
SAŽETAK 
 
1. Svami je računao Svoje godine i proslavljao Svoje rođendane na temelju 
lunarnog kalendara pa je tako imao 96 lunarnih godina u vrijeme Svoga 
Mahasamadhija. Svami stoga nema potrebe za povratkom u suptilnom obliku. 
 
2. Svami je rekao da de živjeti do dobi od 96 godinâ i da, kad Gospod odluči i želi, 
Njegova sankalpa (Božja volja) ne može biti ometena. (SSS 4.49). Svami je 
također rekao da avatāri napuštaju Svoje tijelo tek nakon ispunjenja Svojih 
zadataka. (SSS 42.04). Također je rekao da svaki avatār uvijek prolazi istim 
koracima, od kojih nijedan nije vradanje u suptilnom tijelu. (CWBSSSB, str. 191-
192). Nema zapisa o tome da su Rāma, Kršna ili neki drugi avatāri bili prisiljeni 
dovršiti Svoju misiju vradajudi se u suptilnom tijelu i koristedi nekoga kao 
posrednika. 
 
PITANJE 
 
1. Madhusudan Naidu tvrdi da je Svami napustio Svoje tijelo prije nego što je 
htio i da je bio prisiljen vratiti se u suptilnom tijelu da bi dovršio Svoju misiju. 
Ako je Madhusudan doista u komunikaciji sa Sathya Sai Babom, zašto se 
Madhusudanova  tvrdnja sukobljava s riječima koje je Svami osobno izgovorio? 
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Je li Svami rekao da de napustiti Puttaparthi? 
 

B. N. Narasimhamurthy tvrdi da Svami sada boravi u Muddenahalliju u suptilnom 
tijelu: 
 

Bhagavān se u Svom suptilnom obliku pojavio u mojem snu i evo što mi 
je rekao: „Pripremi zgradu na vrhu brda prije moga dolaska na dan Guru 
Purnime (15. srpnja 2011.). Na dan Guru Purnime udi du tamo i ostati 
tamo zauvijek. Idi du odande do različitih mjesta i vratiti se. Ali ondje 
du ostati zauvijek.“ 

http://www.ssso.net/pnews-2011/pnews-jul11.htm 

 

Madhusudan Naidu također tvrdi da je Sathya Sai Baba preselio Svoje boravište u 
Muddenahalli i sada tamo živi u suptilnom tijelu. On tvrdi da nitko nema pravo 
osporavati tu tvrdnju jer: 

 
Bhagavān je toliko godina živio u Puttaparthiju. Nitko nije pitao: zašto 
Puttaparthi? Zašto Bhagavān nije rođen u Japanu? Svi ljudi, koji su tamo 
radili i bili bliski Bhagavānu, nikada nisu sumnjali u svoju punnyam 
(dobra karma, engl. invisible wealth), da su bili tako blizu Bhagavānu. To 
je bila Svamijeva želja, način na koji je želio izvoditi Svoje līle (božanske 
igre). Ali danas, zašto propituju što se sada događa? 

 

... Razlika između dva mjesta jest u tome što pojedinac razmišlja samo iz 
uma: „Kako Svami, koji je boravio u Puttaparthiju, može napustiti 
Puttaparthi i otidi te biti s nekim drugim?" Ali oni ne mogu dovoditi u 
pitanje Njegovu odluku kad u ono vrijeme uopde nisu ni pitali zašto je 
odabrao Puttaparthi ... 

Madhusudan Naidu, Japan, March 15, 2015 

 

 
Postoji vrlo jednostavan razlog zbog čega poklonici nikada nisu postavljali pitanje 
zašto je Svami izabrao Puttaparthi. Dana 23. svibnja 1940., na dan kada je Sathya 
Sai Baba objavio Sebe, objasnio je Svome ocu zašto je odlučio roditi se u 
Puttaparthiju: 
 

Vaš Venkavadhootha je molio da se rodim u vašem domu i došao sam. 
Easwaramma - The Chosen Mother, p.11 

 

 

http://www.ssso.net/pnews-2011/pnews-jul11.htm


Još 1955. Sathya Sai Baba je javno dao Svoju riječ da nede napustiti Puttaparthi: 
 

Uz sve to, kao središte za svoje božanske igre – līlā, čuda – mahiman i 
duhovne pouke – upadeśa, ovaj Avatār nede izabrati nijedno drugo 
mjesto, osim onog u kojem se rodio. To se stablo nede presađivati, ved  
de rasti gdje je izniknlo iz zemlje. 

Sathya Sai nam govori 1.2: 21. veljače, 1955,  http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-02.pdf 

 

Godine 1947., Karunamba Ramamurthy također pripovijeda, Svami je rekao 
poklonicima kako  Puttaparthi ima božansko nasljeđe kojim je On ponovno bio 
privučen: 

Maharshi Valmiki meditirao je u Puttaparthiju. U Puttaparthiju je bilo 
mnogo mravljih brežuljaka zbog kojih je i dobilo ime „Puttaparthi“. Na 
mjestu gdje je stajao mandir, bila je šuma puna tulsija. Svami je otkrio 
da je Gospod Narayana kao rishi tamo meditirao. Referirajudi se na 
Sebe, rekao je da se sada reinkarnirao isti rishi. 

Sri SathyaSai Anandadayi, pp.46-47 

 

Svami je, zapravo, izjavio kako On osobno ne želi napustiti Puttaparthi da bi 
negdje drugdje živio u velikoj kudi: 
 

Nakon što sam došao ovamo, mnogi ljudi iz Bangalora i Mysorea počeli 
su posjedivati ovo mjesto dolazedi svojim automobilima. Među onima 
koji su dolazili ovamo bili su maharani iz Mysorea, plantažer kave 
Sakamma, Desaraj Arasu, ujak maharaje iz Mysorea. Jednog dana su me 
molili: „Teško nam je često dolaziti ovamo. Zato, molimo Te, dođi i 
smjesti se u Mysoreu. Sagradit demo veliku kudu za Tebe.“ Rekao sam 
im: „Ne želim palače. Želim biti ovdje.“ 

SSS 35.17: October 20, 2002, http://www.sathyasai.org/discour/2002/d021020.html 

 

U govoru 20. listopada 2015., Madhusudan je pokušao tvrditi da je Svami samo 
rekao da de ostati u Puttaparthiju sve dok je u tijelu. 
 

 „Štogod ja rekao, ljudi nisu u stanju vjerovati. Easwarama je također 
bila vrlo ishitrena; i ona je došla i rekla mi: „Sathya, ne znam koliko si 
velik, ali ti si moj sin. Mnogo ljudi dolazi i poziva te u druga mjesta. 
Trebao bi ostati samo ovdje.“ Rekao sam Easwarami: „Dokle god je ovo 
tijelo tamo, nedu napustiti Puttaparthi i otidi.“ 

http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-
ENGLISH 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-02.pdf
http://www.sathyasai.org/discour/2002/d021020.html
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH
http://www.bhajanmusic.info/sukshma-baba-information/OCTOBER-2015-MUDDENAHALLI-DISCOURSE-ENGLISH


 

Ova tvrdnja je u potpunosti proturječna onomu što je Sri Sathya Sai Baba zapravo 
rekao. Nikada nije rekao: „Dokle god je ovo tijelo tamo, nedu napustiti Puttaparthi 
i otidi.“ Sukladno riječima Sri Sathya Sai Babe, ono što je zapravo rekao, bilo je 
sljedede: 
 

Tê je nodi majka Easwaramma došla k meni sa suzama u očima i rekla: 
„Svami, ljudi Te žele odvesti na sva moguda mjesta za svoje sebične 
svrhe. Ako napustiš Puttaparthi, odustat du od svoga života. Molim Te, 
obedaj mi da deš ostati zauvijek u Puttaparthiju.“ Dao sam joj riječ da 
nikada nedu napustiti Puttaparthi. Upravo sam zbog toga u ašramu 
izgradio mnogo zgrada za udoban i ugodan boravak poklonikâ. 

SSS 35.18: October 20, 2002, http://www.sathyasai.org/discour/2002/d021020.html 

 

Relevantni izvadak iz ovoga govora možete također pogledati na: 
https://www.youtube.com/watch?v=eQ3IleTFdjI 

 

Sri Sathya Sai Baba je ovu izjavu izjavu o nenapuštanju Puttaparthija vrlo jasno 
ponovio u drugom govoru, 2003. godine: 

Easwaramma i Venkamma zamolile su me da ne napuštam Puttaparthi. 
Obedao sam im da nikada nedu napustiti Puttaparthi ... Nakon što sam 
to obedao Easwarammi, nikada nisam napustio Puttaparthi. Cijeli 
svijet se može okupiti ovdje, ali ja nedu napustiti Puttaparthi. 
Opdenito, avatāri se zadržavaju na mjestu svoga rođenja. Ako odavde 
izvadite biljku i posadite je negdje drugdje, koliko de dugo preživjeti? 
Stablo treba rasti tamo gdje je proklijalo sjeme. Na taj način, Sathya Sai 
Baba je zadržao svoje korijene u Puttaparthiju i učinio Puttaparthi 
mjestom hodočašda. 

SSS 36.20: November 23, 2003, http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume36/sss36-20.pdf 

 

Ovaj govor možete također pogledati na: 
https://www.youtube.com/watch?v=r__PAupdPSI 

 

Relevantni dio nalazi se u otprilike 54-oj minuti govora. 
 
Iz ovoga se može jasno vidjeti kako Sri Sathya Sai Babine osobne izjave da nikada 
nede napustiti Puttaparthi ne ostavljaju mjesta za Madhusudanovo 'uljepšavanje' 
priče o neodlasku dok je On u tijelu. Ono što ovdje tvrdi Madhusudan, 
jednostavno ne podupiru činjenice. 
 
 

http://www.sathyasai.org/discour/2002/d021020.html
https://www.youtube.com/watch?v=eQ3IleTFdjI
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume36/sss36-20.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=r__PAupdPSI


 

SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu tvrdi kako je Svami odlučio prekršiti Svoju riječ koju je 
dao Svojoj majci i napustiti  Puttaparthi da bi se nastanio u Muddenahalliju. 
Madhusudan nije objasnio zašto. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao: „Dao sam joj svoju riječ da nikada nedu 
napustiti Puttaparthi.” (SSS 35.17). On je također rekao: „Uz sve to, kao 
središte za svoje božanske igre – līlā, čuda – mahiman i duhovne pouke – 
upadeśa, ovaj Avatār nede izabrati nijedno drugo mjesto, osim onog u kojem 
se rodio.” (Sathya Sai nam govori 1.2) 
 
3. Madhusudan Naidu kaže kako nitko nema pravo dovoditi u pitanje 
Njegovu odluku kad u ono vrijeme uopde nisu ni pitali zašto je Svami odabrao 
Puttaparthi. 
 
4. Sri Sathya Sai Baba objasnio je, istoga dana kada je objavio da je Sai Baba, 
kako se On inkarnirao u Puttaparthiju jer je mudrac Venkavadhootha molio 
neka se On rodi u obitelji Raju. 
 
PITANJA 
1. Ako Madhusudan Naidu prima informacije od Sathya Sai Babe, kako on 
može biti nesvjestan toga da je Sathya Sai Baba objasnio zašto je izabrao 
Puttaparthi? 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao kako On nede izabrati neko drugo mjesto, osim 
mjesta gdje se rodio, za središte svojih božanskih igara, čuda i duhovne 
pouke. Zašto onda B. N. Narasimhamurthy i Madhusudan Naidu tvrde da je 
Sri Sathya Sai Baba otišao iz Puttaparthija u Muddenahalli? 
 

 


